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З Новим 2021 роком!!! 

1) Підсумки року, що минув: наші досягнення  (стор. 2) 

2) Народні традиції живуть і донині (стор.3) 

3) Успіхи юних науковців-дослідників (стор.4) 

4) Щоб канікули були безпечними! (стор.5) 

5) Наші вітання (стор.6) 
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 Підсумки року, що минув 

 
Наші досягнення!!! 

 Закінчився ще один рік, що по-своєму був особливим для учнів та вчи-

телів рідної школи.  Наскільки він був успішним? Про це свідчать результа-

ти нашої спільної роботи. Напередодні Нового року талановиті та обдарова-

ні учні отримали грошову винагороду за підсумками навчання, участі в ра-

йонних та обласних етапах олімпіад з базових дисциплін, конкурсах-

захистах науково-дослідницьких робіт членів МАНУМ, спортивних змаган-

нях у 2019-2020 навчальному році. 

 Так      7  учнів 5-11 класів були премійовані за високі досягнення в на-

вчанні. За результатами обласного етапу Всеукраїнського конкурсу науково-

дослідницьких робіт школярів-членів Малої академії наук третє місце вибо-

роли учениці 10 класу Вербіцька Марія з математики та Торчило Валерія з 

української мови, учасниками конкурсу стали переможці районного етапу 

Тининико Дар’я з української мови та Соломина Владислав із зарубіжної 

літератури. 

 Обласний етап Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін теж до-

дав нагород в арсенал мар’янівських школярів. Третє місце посіла учениця 

9 класу Косташ Даша з української мови та літератури, другим з трудового 

навчання став випускник 11 класу Пугаченко Станіслав. Косташ Даша та-

кож була переможцем районного та учасником обласного етапу Міжнарод-

ного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та конкурсу імені Т. Г. 

Шевченка. 

 Спорт-ще одна яскрава сторінка історії школи. Щороку десятки учнів 

перемагають у районних та обласних змаганнях. Вони також були відзначе-

ні грошовими винагородами. Загалом      18   учнів школи отримали премії 

за успіхи в навчанні та спорті. 

 Сподіваємось, що підтримка освіти та обдарованих учнів і надалі буде 

пріоритетом для місцевої влади, адже теперішні школярі-це майбутнє нашої 

держави, і від того, яким воно буде, залежить і наше подальше життя.    
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Традиція щедрування в Україні тягнеться із давніх ча-
сів. Втім, відколи саме, етнографи у відповіді не сходяться. 
Новорічна пісенність в Україні вважається однією з най-
менш вивчених. Що відомо, то це приуроченість щедрівок 
до обряду святкування Нового року за старим стилем. Їх 
співають після заходу сонця з 13 на 14 січня. Родина в цей 
день готується до щедрого вечора. За традицією, господар 
прибирає обійстя, а господиня готує вечерю. У щедрий ве-
чір на столі має бути 12 страв, серед них – обов’язкова друга 
щедра кутя (перша була багата різдвяна). Крім того, цього 
вечора пекли млинці, пироги та вареники, щоб ними при-
гостити щедрувальників та посівальників.  

 До вивчення народних традицій щедрування долучи-
лися й учні 10 класу, але в умовах пандемії коронавірусу 
цей обряд записали на відео та привітали всіх з прийдешні-
ми Новорічними та Різдвяними святами . 

 Народні традиції живуть і донині 

 
Фоторепортаж 
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 Здобутки юних науковців 

  

 З метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей та мо-
лоді  у відділі освіти, культури, молоді та спорту Маловисківської РДА ві-
дбувся І (районний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів МАН України та членів наукового уч-
нівського товариства «Інтелект», що працює на базі Маловисківського ра-
йонного будинку дитячої та юнацької творчості. На конкурс було предста-
влено 10 робіт юних науковців із 5 закладів освіти району.  

 Результатом плідної співпраці учнів і педагогічних керівників науко-
вих робіт стало визнання на заочному етапі районного  конкурсу актуаль-
ності  матеріалів досліджень, сумлінної підготовки учасників при напи-
санні та  відеозахисті напрацьованих матеріалів.  

 На конкурсі тематика досліджень була різноманітною. Цікаві та зміс-
товні роботи представили юні дослідники закладів освіти . 

 Переможцем районного етапу конкурсу-захисту науково-
дослідницьких  робіт  з математики стала учениця  9 класу Семенець Ана-
стасія (науковий керівник-Руденко Валентиа Олександрівна) 

Попереду – другий (обласний) етап конкурсу. Хочеться побажати юним 

дослідникам та науковим і педагогічним керівникам удачі на шляху до до-

сягнення мети! 
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Більше  місяця юні спортсмени шко-
ли проводили тренування та змагання за 
програмою Всеукраїнського спортивно-
масового заходу серед школярів  «Cool 

Games» (круті ігри).  

Районні змагання було проведено на 

базі нашої школи. Учасниками стали юні 
спортсмени в трьох вікових дивізіонах: пе-
рший - 4 хлопчики та 4 дівчинки 2009-2010 
року народження, другий – четверо хлопчи-

ків та дівчат 2006-2008 р. н., третій - шко-
лярі 2002-2005 року народження. У молод-
шому та старшому дивізіоні переможцями 
стали учні Мар’янівської ЗШ І-ІІІ ступенів, 
у середній віковій категорії кращими були 

оникіївці. 

Саме переможці районних змагань 

уже в складі збірної команди району стали 
кращими і в обласних зональних змаганнях 
та 21 грудня взяли участь у фінальних об-
ласних змаганнях, які проходили в навчаль-
но-виховному комплексі №18 м. Кропивни-

цький. 

 Високий рівень підготовки наших 
команд дав можливість вийти у фінал, де 
суперниками були найсильніші команди 
Кропивницького. Та незважаючи на всі 

перешкоди на шляху до перемоги, наша 
команда зайняла друге місце. До такого 
успіху приклали всі свої вміння та зусил-
ля в молодшій віковій категорії  Таня 
Клоченко, Анна Осипенко, Владислав 

Маслиган, Артем Кравченко, Дарина Бу-
рда, Тетяна Підкевич, Дмитро Куриш та 
Назар Скічко, а також старшокласники 
Світлана Чередніченко, Валерія Торчило, 
Віталіна Берегова, Софія Артеменко , 

Еліна Косик, Олександр Пантюшкін, Ма-
ксим Дивоняк, Станіслав Пугаченко та 
Максим Боєчко. 

Щиро вітаємо юних спортсменів з 
перемогою! З успіхом Вас і нових досяг-
нень та звершень!!! 

 Новини спорту 



Наші вітання  

З Різдвом Христовим! 
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Вітаємо з днем народження всіх іменинників  грудня! 

Наші вітання  


